

Μάϊος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 20



Άμεση λύση στο πρόβλημα με τον ΟΑΣΘ ζητά το ΒΕΘ

Την ανάγκη να πρυτανεύσει η λογική και να μην υποστεί περεταίρω ταλαιπωρία το επιβατικό κοινό της Θεσσαλονίκης από την επίσχεση εργασίας των εργαζομένων στον ΟΑΣΘ, επισημαίνει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι οι κινητοποιήσεις γίνονται σε ένα κομβικό σημείο για την πορεία της εταιρείας.

«Πρέπει να δοθεί ένα τέλος στη συνεχή κόντρα του υπουργού Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Χρήστου Σπίρτζη και του ΟΑΣΘ, η οποία ως μοναδικά θύματα έχει τους Θεσσαλονίκιες που μένουν, για μία ακόμη φορά, χωρίς αστικές συγκοινωνίες με συνέπεια την απίστευτη ταλαιπωρία τους. Θα πρέπει να λάβουν σοβαρά υπόψη και οι δύο πλευρές πως η Θεσσαλονίκη δεν διαθέτει άλλα μέσα μεταφοράς εκτός από τις αστικές συγκοινωνίες του ΟΑΣΘ και τα ταξί» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

«Η καθυστέρηση των οφειλόμενων προς τους εργαζόμενους του ΟΑΣΘ, έχει άμεση επίπτωση σε χαμηλόμισθους, χαμηλοσυνταξιούχους, ανέργους, φοιτητές, αλλά και για το επιχειρείν, που πλήττονται από την αναστολή λειτουργίας των αστικών συγκοινωνιών» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος, καταλήγοντας πως «ο ξαφνικός θάνατος του ΟΑΣΘ, όπως προκύπτει από το σχέδιο νόμου που κατέθεσε ο υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, δημιουργεί ανασφάλεια στους εργαζόμενους αλλά και ερωτηματικά που αφορούν στο κόστος λειτουργίας του νέου οργανισμού που θα προκύψει και τον τρόπο χρηματοδότησής του».



ΒΕΘ: Θηλιά για τους ΜμΕ το βαρύτερο πολυνομοσχέδιο

«Ο βαρύτερος λογαριασμός, όπως τελικά προκύπτει από το πολυσέλιδο πολυνομοσχέδιο, ψηφίστηκε προκειμένου να κλείσει η δεύτερη αξιολόγηση, μόνο το τέλος της λιτότητας δεν σηματοδοτεί όπως ο πρωθυπουργός και η κυβέρνηση αρέσκονται να επικαλούνται» σχολιάζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος. «Το οξύμωρο είναι πως οι κυβερνώντες επικεντρώνονται στα μέτρα της διαείας 2019-2020 και τα 'θολά' αντίμετρα, χωρίς να δείχνουν να τους απασχολεί πως θα ανταπεξέλθει η χώρα μέχρι τότε στις δεσμεύσεις της, την ώρα, μάλιστα, που οι πολίτες δυσκολεύονται με τους υπάρχοντες δυσβάσταχτους φόρους» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας πως τα υψηλά πλεονάσματα που η κυβέρνηση έχει υποσχεθεί θα 'καταπιούν' την όποια ανάπτυξη. «Για μία ακόμη φορά οι μικρομεσαίοι της αγοράς και της κοινωνίας θα πληρώσουμε το μάρμαρο με αβέβαια αποτελέσματα. Κάποια στιγμή θα πρέπει οι κυβερνώντες να αντιληφθούν πως στραγγίζοντας ένα λαό δεν κατορθώνεις ούτε υψηλά πλεονάσματα, ούτε ανάπτυξη. Αντιθέτως οδηγείς τη χώρα στην εξαθλίωση κάνοντας ολοένα και πιο δύσκολη την επιστροφή στην κανονικότητα» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Διαχείριση Λειτουργικού Κινδύνου Αξιολόγηση Κινδύνων και Υλοποίηση Στρατηγικών

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος – Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο, το Σάββατο 20 Μαΐου 2017 και ώρα 11:30 – 16:30 στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (Αμφιθέατρο 7 – 1^{ος} Όροφος), με θέμα «Διαχείριση Λειτουργικού Κινδύνου Αξιολόγηση Κινδύνων και Υλοποίηση Στρατηγικών».

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: e-mail: oe3pt@oe-e.gr, τηλ: 2310-275727-8 fax: 2310-275728 .



Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και ο ρόλος τους στην Οικονομική Ανάπτυξη της Χώρας

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του πολυσυνεδρίου Money Show 2017 σας καλεί σε εκδήλωση με θέμα: «Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και ο ρόλος τους στην Οικονομική Ανάπτυξη της Χώρας», Σάββατο 20 Μαΐου 2017, 6 το απόγευμα Ξενοδοχείο HYATT Regency Thessaloniki (αίθουσα BALLROOM III). Ομιλητές:

Δημήτριος Μάρδας, Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Β΄ Θεσσαλονίκης

Θεόδωρος Καραόγλου, Βουλευτής ΝΔ Β΄ Θεσσαλονίκης

Γεώργιος Αρβανιτιδής, Βουλευτής Δημοκρατικής Συμπαρατάξης Β΄ Θεσσαλονίκης

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα



Παράταση έως 07 Ιουνίου 2017 της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης ερευνητικών έργων στην Ενιαία Δράση Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας Πρόσκληση «Ερευνώ – Δημιουργώ – Καινοτομώ»

Βασικός στόχος της Ενιαίας Δράσης «Ερευνώ – Δημιουργώ – Καινοτομώ» είναι η σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές, με σκοπό τη μετάβαση στην ποιοτική καινοτομία επιχειρηματικότητα και την αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας. **Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης** που θα υποβάλλονται είτε από μεμονωμένες επιχειρήσεις, είτε από ομάδες επιχειρήσεων, είτε από συμπράξεις επιχειρήσεων με ερευνητικούς οργανισμούς. Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης που υποβάλλονται προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης θα πρέπει να προωθούν την έρευνα, την τεχνολογική ανάπτυξη και την καινοτομία και να εντάσσονται σε μία από τις ακόλουθες τρεις (3) παρεμβάσεις: **I. Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, II. Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς, III. Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων.** Βασικός στόχος της παρέμβασης «Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις» είναι η υποστήριξη της έρευνας, η προώθηση της καινοτομίας και η ενίσχυση της δικτύωσης σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Βασικός στόχος της παρέμβασης «Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς» είναι η συνεργασία μεταξύ των επιχειρήσεων και των ερευνητικών οργανισμών. Τέλος, η παρέμβαση «Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων» έχει ως στόχο την προώθηση της έρευνας σε επίπεδο τεχνολογικής ετοιμότητας, έχοντας ως βάση αποτελέσματα που έχουν παραχθεί σε προηγούμενα ερευνητικά έργα. **Δικαιούχοι της Δράσης** είναι: α) Ερευνητικοί οργανισμοί και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως ερευνητικοί οργανισμοί» και β) Επιχειρήσεις και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως επιχειρήσεις». **Ανώτερος Συνολικός Προϋπολογισμός Πρότασης ανά Παρέμβαση σε ευρώ: I Έρευνα και Ανάπτυξη από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 200.000 ευρώ εάν συμμετέχει μία επιχείρηση, 350.000 ευρώ εάν συμμετέχουν δύο επιχειρήσεις, 450.000 ευρώ εάν συμμετέχουν τρεις επιχειρήσεις, 500.000 ευρώ εάν συμμετέχουν περισσότερες των τριών επιχειρήσεις, II Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς 1.000.000 ευρώ, III Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων 2.000.000 ευρώ.** Ο προϋπολογισμός της Δημοσίας Δαπάνης της Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» ανέρχεται σε **280.000.000** ευρώ (Δημόσια Δαπάνη) και θα υλοποιηθεί μέσω τριών (3) κύκλων. Ο προϋπολογισμός (Δημόσια Δαπάνη) των παρεμβάσεων του Α' κύκλου ανέρχεται σε **126.000.000** ευρώ. Η ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των Αιτήσεων Χρηματοδότησης στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (www.ependyseis.gr/mis) ορίζεται για τον Α' Κύκλο η Πέμπτη 23 Μαρτίου 2017 και ώρα 15.00 με καταληκτική ημερομηνία (σύμφωνα με την παράταση) την Τετάρτη 07 Ιουνίου 2017 και ώρα 16:00. **Αναλυτικές πληροφορίες και ενημέρωση παρέχονται από:** - την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης

και Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ), Μονάδα Α', Λεωφ. Μεσογείων 14-18, 11510 Αθήνα και συγκεκριμένα από τα παρακάτω στελέχη της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ: κ. Πούλου Σταυρούλα, τηλ.: +30 213 1300 082, κ. Κουτσοπούλου Μαρία, τηλ: +30 213 1300 145. Για ερωτήματα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώνουν το σχετικό Υπόδειγμα Ερωτήσεων και να το αποστέλλουν προς την ηλεκτρονική διεύθυνση unitA.eyde@gsrt.gr. - το Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑνεΚ: Μεσογείων 56, Αθήνα, τηλεφωνική ενημέρωση στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική χρέωση.- τις ιστοσελίδες: της ΕΥΔΕΠΑνεΚ <http://www.antagonistikotita.gr>, της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ <http://www.eyde-etak.gr>, της ΓΓΕΤ <http://www.gsrt.gr> και του ΕΣΠΑ <http://www.espa.gr>.

Η ΕΥΔ ΕΠΑνεΚ συμμετέχει στα Open Days 2017! Επισκεφτείτε το Εθνικό Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ» στην Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: Σάββατο 20 Μαΐου 2017. **Τίτλος εκδήλωσης:** Open Days: «Βλέποντας τα αθέατα στο ΝΟΗΣΙΣ». **Ωρα:** Ξεναγήσεις στις: 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 και 19.00. **Χώρος:** Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ», 6^ο χλμ. Οδού Θεσσαλονίκης – Θέρμης. Το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών & Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ» προσφέρει στο κοινό το περιβάλλον για τη γνωριμία και την κατανόηση των Θετικών Επιστημών και της Τεχνολογίας. Μέσω των Open Days 2017, το κοινό θα έχει τη δυνατότητα να συμμετάσχει σε οργανωμένες ξεναγήσεις, στο Πλανητάριο, στο Κοσμοθέατρο που διαθέτει τη μεγαλύτερη οθόνη στην Ελλάδα και στις μόνιμες Εκθέσεις. Οι χώροι και οι υποδομές που θα επισκεφτεί το κοινό αναβαθμίστηκαν με χρηματοδότηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα στο πλαίσιο του Γ' ΚΠΣ 2000-2006: μέτρο 4.4.1. Μεταξύ άλλων θα παρουσιάζονται οι βελτιώσεις και τα πλεονεκτήματα του εκσυγχρονισμού των εξοπλισμών με ταυτόχρονη ενδεικτική λειτουργία των συστημάτων. Διάρκεια κάθε ξενάγησης 60'. Ιστοσελίδα για πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση: www.noesis.edu.gr

Η συμβολή της εξωστρέφειας στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και ο ρόλος του Εμπορικού Αντιπροσώπου

Ο Σύνδεσμος Εμπορικών Αντιπροσώπων Βορείου Ελλάδος και το Ελληνο – Σερβικό Επιμελητήριο με έδρα τη Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο του Money Show 2017, συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα: «Η συμβολή της εξωστρέφειας στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και ο ρόλος του Εμπορικού Αντιπροσώπου» το Σάββατο 20 Μαΐου 2017 στις 10:30 στις αίθουσες Επίδαυρος I και II του ξενοδοχείου Hyatt. Για περισσότερες πληροφορίες: E-mail: info@seave.gr, greekserbian@gmail.com

Ανταλλακτικό Φιλανθρωπικό Παζάρι Βιβλίου

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης, Το Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης και το Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο διοργανώνουν Ανταλλακτικό Φιλανθρωπικό Παζάρι Βιβλίου τη Δευτέρα 22 Μαΐου 2017 και ώρες 12.30 – 20.30 στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, Πλατεία Ιπποδρομίου – Μέγαρο Μπίλλη. Ανταλλαγή βιβλίων με τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη υγιεινής – καθαριότητας και φάρμακα με σύνθημα «Πάρε ένα βιβλίο – Βοήθησε έναν άνθρωπο». **Παράλληλες Δράσεις**
12.30 – Φιλαρμονική Μπάντα του Δήμου Θεσσαλονίκης
18.30 – Χορευτική παράσταση των τμημάτων παραδοσιακών χορών του Δήμου Θεσσαλονίκης
19.30 – Παραδοσιακή μουσική με την χορωδία του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος
-Χορευτική παράσταση του τμήματος χορού του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.

Αξιολόγηση Προσωπικού & η Σημασία της Εκπαίδευσης (από την πλευρά του Manager)

Η Manager's Office και το Ελληνο – Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης στα πλαίσια του forum "BALKANS MONEY SHOW 2017" που θα διεξαχθεί στο Hyatt Regency στην Θεσσαλονίκη, 19-21 Μαΐου 2017, διοργανώνουν σεμινάριο το Σάββατο 20 Μαΐου 2017 και ώρες 12:00 – 14:00 με θέμα «Αξιολόγηση Προσωπικού & η Σημασία της Εκπαίδευσης (από την πλευρά του Manager)» στην Αίθουσα «Επίδαυρος» 1-2 στο Hyatt Regency.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 9533377, e-mail: mc@managersoffice.gr, site: www.managersoffice.net

Μία Νέα Πρόταση για την Οικονομία - Λιγότερα Πλεονάσματα, Φόροι και Εισφορές Για Επενδύσεις, Απασχόληση και Βιώσιμο Χρέος

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών διοργανώνει εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Μαΐου 2017 και ώρα 18:00, με θέμα «Μία Νέα Πρόταση για την Οικονομία - Λιγότερα Πλεονάσματα, Φόροι και Εισφορές για Επενδύσεις, Απασχόληση και Βιώσιμο Χρέος», στο Μέγαρο του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, Αίθουσα «ΕΡΜΗΣ», 6^{ος} Όροφος).

Για περισσότερες πληροφορίες:

Site: <http://www.acci.gr/acci/articles/article.jsp?context=103§ionid=104&articleid=10358>, E-mail: info@acci.gr.

Πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων και δραστηριοτήτων

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας, σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.) ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες των επιχειρήσεων – μελών τους και της οικονομίας, διευρύνοντας τις δραστηριότητες τους και καλύπτοντας σε τοπικό και κεντρικό επίπεδο θέματα πιστοποίησης επαγγελματικών προσόντων και εξειδίκευσης, διοργανώνουν Ενημερωτική Εκδήλωση, την Τετάρτη 24 Μαΐου 2017 και ώρα 18:00, με θέμα «Πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων και δραστηριοτήτων», στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας (Οθωνος 3, στη Λαμία), με Κεντρικό Ομιλητή τον Διευθυντή του Διεπιμελητηριακού Φορέα Πιστοποίησης της Κ.Ε.Ε.Ε. κ. Άγγελο Τόλκα.

Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: info@fthiotidoscc.gr, τηλ: 22310 22112, 21395, fax: 22310 30985.

Ημέρες Θάλασσας 2017

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, συμμετέχοντας ενεργά στον ετήσιο θεσμό για την πόλη του Πειραιά, «Ημέρες Θάλασσας», που διοργανώνει ο Δήμος Πειραιά, σας προσκαλεί στην ανοικτή εκδήλωση, την Παρασκευή 26 Μαΐου 2017 και ώρα 18:00 – 21:00, με θέμα την παρουσίαση της Μελέτης του Ε.Β.Ε.Π., σε συνεργασία με το ΙΝ.ΕΜ.Υ της Ε.Σ.Ε.Ε., με τίτλο «Χαρτογράφηση των Ναυτιλιακών Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά», στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., 2^{ος} όροφος, αίθουσα «Γεώργιος Κασιμάτης. Στο πλαίσιο της εν λόγω εκδήλωσης θα παρουσιαστεί και η ηλεκτρονική πλατφόρμα του πρώτου Ελληνικού Ναυτιλιακού Cluster "Maritime Hellas".

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 4177241-5, fax: 210 4178680, site: www.pcci.gr, e-mail: evrep@pcci.gr.

Ενημερωτική εκδήλωση για το ελληνικό Πρόγραμμα χορήγησης αδειών διαμονής

Στο πλαίσιο της επικοινωνίας και της προσπάθειας του Οργανισμού **Enterprise Greece** (www.enterprisegreece.gov.gr) να προωθήσει το **ελληνικό Πρόγραμμα χορήγησης αδειών διαμονής** ο εν λόγω Οργανισμός διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση, σε συνεργασία με το **Investment Migration Council** (<http://investmentmigration.org>). Η εκδήλωση έχει σκοπό την ενημέρωση για το ελληνικό, αλλά και τα ευρωπαϊκά Προγράμματα χορήγησης αδειών διαμονής και θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 29 Μαΐου 2017, από τις 14.30 έως τις 18.00 στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία (αίθουσα Golden Room)**. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν όλα τα σχετικά ευρωπαϊκά προγράμματα, η πορεία τους και οι παράγοντες επιτυχίας τους. Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο Υφυπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Στέργιος Πισιόρλας και ο Υφυπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Ιωάννης Μπαλάφας. Η είσοδος είναι ελεύθερη, ωστόσο οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ενημερώσουν για τη συμμετοχή τους στέλλοντας τα στοιχεία τους με e-mail στο info@enterprisegreece.gov.gr, έως τις **25 Μαΐου 2017**.

1^ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών – Προοπτικές Ανάπτυξης

Την Τετάρτη 24 Μαΐου 2017 οι ιστότοποι ypodomos.com και metaforespress.gr διοργανώνουν το 1^ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών – Προοπτικές Ανάπτυξης, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.ypodomes-metaforescongress.gr> site για την Φόρμα εγγραφής: <http://ypodomos-metaforescongress.gr/?c=5&lng=2>.

Greek Exports Forum 2017

Η Ένωση Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ ΟΕΥ) και η Ethos Events διοργανώνουν για 5^η συνεχόμενη χρονιά την Τρίτη 30 Μαΐου 2017 συνέδριο με θέμα «Greek Exports Forum 2017», στο ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα.

Το Φόρουμ φέτος αποτελείται από το συνεδριακό κομμάτι αλλά και τρεις παράλληλες δράσεις οι οποίες είναι:

1. B2B συμβουλευτικές συναντήσεις ελλήνων εξαγωγέων με στελέχη των Διπλωματικών Υπαλλήλων Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων (ΕΝΔΥ-ΟΕΥ).
2. B2B συμβουλευτικές συναντήσεις ελλήνων εξαγωγέων με εκπροσώπους διμερών επιμελητηρίων.
3. B2B συμβουλευτικές συναντήσεις ελλήνων εξαγωγέων με εκπροσώπους μεγάλων χορηγών του φόρουμ.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.exports.ethosmedia.eu/>, e-mail: tsouchlari.c@ethosmedia.eu, τηλ: 210 9984917.

Θεσσαλονίκη: νέα εποχή

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του Money Show 2017 συνδιοργανώνουν, το Σάββατο 20 Μαΐου 2017 και ώρα 19:30 στο ξενοδοχείο Hyatt Regency Thessaloniki (Αίθουσα Regency Ballroom), εκδήλωση με θέμα: «Θεσσαλονίκη: νέα εποχή».

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2310 947744, 2310 947844, Fax: 2310 951542, E-mail: info@italchamber.gr.

E learning του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς

Η μεγάλη ταχύτητα εξέλιξης και εξειδίκευσης της γνώσης σήμερα επιβάλει τη Δια Βίου Μάθηση. Το πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης και επαγγελματικής Εκπαίδευσης (E-learning) του Τμήματος Χρηματοοικονομικής & Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς είναι σχεδιασμένο να καλύψει πλήρως τις σημερινές αυξημένες πρακτικές απαιτήσεις του εργαζόμενου, του φοιτητή και των επιχειρήσεων, παρέχοντας στους συμμετέχοντες την ευελιξία να το παρακολουθούν από οπουδήποτε και οποιαδήποτε στιγμή έχουν ελεύθερο χρόνο. Έναρξη Νέων Τμημάτων E-learning 29/05/2017 – Πανεπιστήμιο Πειραιώς - Τμήμα Χρηματοοικονομικής. **Προθεσμία Υποβολής έως 26/05/17.** Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κα Καραμολέγκου τηλεφωνικά στα 210 4142186 / 6949476064 ή με email στο learnxrh@unipi.gr, ιστοσελίδα : <http://elearning.xrh.unipi.gr>

IFA Innovations Media Briefing 2017

Το Innovations Media Briefing (IMB), θα λάβει χώρα στις **11 - 12 Ιουλίου 2017 στο Βερολίνο και απευθύνεται σε εκθέτες που ενδιαφέρονται για την IFA 2017.** Καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον συμμετοχής τους στο IMB 2017, όπου οι ποικίλες μορφές επικοινωνίας και οι ευκαιρίες προβολής είναι δεδομένες! Θα συμμετέχουν σε μία διεθνή πλατφόρμα και θα παρουσιάσουν τα IFA 2017 μηνύματά τους και τα καινοτόμα προϊόντα τους! Η εκδήλωση αυτή περιλαμβάνει: Παρουσία περισσότερων των 300 δημοσιογράφων από γερμανόφωνα μέσα ανά τον κόσμο, Πληθώρα ευκαιριών δικτύωσης με κορυφαίους κλαδικούς εκδοτικούς οίκους, Δημιουργία και ενδυνάμωση εθνικών επαφών στο δημοσιογραφικό χώρο. Σημαντική IMB πληροφόρηση με μια ματιά: Τα IMB πληροφοριακά έντυπα είναι διαθέσιμα online στην ιστοσελίδα: <http://bit.ly/2nvnS2U> στ' αγγλικά και <http://bit.ly/1VPTBqn> στα γερμανικά. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να δηλωθούν μέχρι τις 31 Μαΐου 2017. Στην περίπτωση που επιθυμεί κάποια εταιρία να λάβει μέρος ως εκθέτης στην IMB 2017, το κόστος για τα χορηγικά πακέτα θα συμφωνηθεί με τη συμμετοχή της στην IFA 2017. Περισσότερες πληροφορίες κα Αθηνά Θεοφανίδου, Εκπρόσωπος Εκθεσιακού Οργανισμού Βερολίνου στην Ελλάδα. Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, Δορυλαίου 10-12, GR-11521 Αθήνα, +30 210 64190376 +30 210 6445175 , email: berlinmesse@ahk.com.gr, site: www.german-chamber.gr, www.german-fairs.gr .

Η Ελλάδα του ψωμιού και των γλυκών στη Γαλλία

Η Ομοσπονδία Επαγγελματιοβιοτεχνών Ζαχαροπλαστών μας ενημέρωσε ότι την πιο γλυκιά και τρυφερή πλευρά της χώρας μας θα παρουσιάσει η ομάδα Αρτοποιιών και Ζαχαροπλαστών που είναι προσκεκλημένη από την Γαλλική Ομοσπονδία Αρτοποιιών. Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων της μεγάλης και καθιερωμένης γαλλικής έκθεσης "Fete du pain" (γιορτή του ψωμιού) οι έλληνες αρτοποιοί και ζαχαροπλάστες θα παρασκευάσουν, θα παρουσιάσουν και θα προσφέρουν ελληνικά προϊόντα με την ιδιαίτερη σφραγίδα τους. Οι συνταγές που θα προσφερθούν προέρχονται από όλες τις περιοχές της Ελλάδας και στόχος της αποστολής είναι η προβολή της χώρας μας μέσα από τον πλούσιο και γενναιοδωρο χώρο της αρτοποιίας και της ζαχαροπλαστικής. Η ελληνική αποστολή θα σας περιμένει στις 20/5/2017 από τις 9:00 έως τις 18:00 σύμφωνα με το επίσημο πρόγραμμα που έχει αναρτηθεί στην σελίδα της εκδήλωσης. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3303401, Fax: 210 3837729, E-mail: oeze01@otenet.gr .

Διεθνές Οικονομικό Φόρουμ της Αγίας Πετρούπολης της Ρωσίας (SPIEF)

Το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο ενημερώνει ότι το Διεθνές Οικονομικό Φόρουμ Της Αγίας Πετρούπολης της Ρωσίας (SPIEF) θα πραγματοποιηθεί στις 1 – 3 Ιουνίου 2017. Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.http://cloud.mail.ru/public/dic3/J3yyrp8EU](http://cloud.mail.ru/public/dic3/J3yyrp8EU) , τηλ: 210 6981127, 2117007043, fax: 210 6981127

Εκδήλωση του Προξενικού Σώματος στο Money Show

Ο Πρύτανης του Προξενικού Σώματος Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τη Συντονιστική Επιτροπή, σας προσκαλούν στην εκδήλωση που οργανώνουμε στο πλαίσιο του **Money Show 2017, την Κυριακή 21 Μαΐου στις 12:00 μ.μ. στο ξενοδοχείο Hyatt Regency Thessaloniki.** Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης η Ευρωβουλευτής κυρία Μαρία Σπυράκη με θέμα " **Χρηματοδοτικά εργαλεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης & Σχέδιο Juncker για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας**" και ο Ευρωβουλευτής κύριος Κωνσταντίνος Χρυσόγονος με θέμα "**Οι προοπτικές της Ελληνικής Οικονομίας**". Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό.

Επιχειρηματικά Νέα

ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ , απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Απολογισμός Διεθνούς Έκθεσης υλικών και μηχανημάτων συσκευασίας Interpack, 4 – 10 Μαΐου 2017».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128) ,email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr .

ΤΥΝΗΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Τυνησία, μας πληροφορεί ότι η Έκθεση της αντιπροσωπίας Ε.Ε. για τη διμερή αναπτυξιακή συνεργασία κρατών – μελών της Ε.Ε / αναπτυξιακών Τραπεζών με την Τυνησία 2017 με έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη ή ολοκληρώθηκαν εντός του 2016 έχει δημοσιευθεί στην διεύθυνση : http://eeas.europa.eu/delegations/tunisia/25941/la-d%C3%A91%C3%A9GATION-DE-1%E2%80%99ue-en-tunisie-publie-son-rapport-d%E2%80%99activit%C3%A9-%E2%80%93-%C3%A9dition-2017_fr .

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Τυνησία (www.agora.mfa.gr), email: grtradetun@mfa.gr, tel: (+216) 71 846 632, 71 288 411, fax: (+216) 71 789 518, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Η ALITRIP στην Ελλάδα: Ενισχύοντας τον εισερχόμενο τουρισμό από την Κίνα στην Ελλάδα

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών μαζί με το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών συνδιοργανώνουν, την Παρασκευή 26 Μαΐου 2017 και ώρα 14:40 στο ξενοδοχείο King George (Πλατεία Συντάγματος), εκδήλωση με θέμα «Η ALITRIP στην Ελλάδα: Ενισχύοντας τον εισερχόμενο τουρισμό από την Κίνα στην Ελλάδα».

Για περισσότερες πληροφορίες: Ε.Ε.Α : E-mail: eea@eea.gr , Τηλ: 210 3380200, Fax: 210 3380219 E.B.E.A : E-mail: info@acci.gr Τηλ.: 210 3604815-9, 210 3602411, Fax: 30 210 3616464.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

TRAVEL SHOW 2017 ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Πόλη: Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών – HELEXPO Μαρούσι

Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017

Εκθέματα: Τουρισμός, ταξιδιωτικά πακέτα.

Πληροφορίες: τηλ.: 2310291188, Fax: 2310291568, site:

<http://greektravelshow.helexpo.gr/>, email: ktrap@helexpo.gr

MUSIC WORLD EXPO 2017

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα

Ημερομηνία: 19-21 Μαΐου 2017

Εκθέματα: Είδη Μουσικής

Πληροφορίες: e-mail: info@verticom.gr , alive@alive.gr , τηλ: 210.924.5577

AGROEXPO 2017

Πόλη: Ιεράπετρα, Ανατολική Κρήτη

Ημερομηνία: 26 – 28 Μαΐου 2017

Εκθέματα: αγροτικά προϊόντα.

Πληροφορίες: site: www.epimlas.gr , email: info@epimlas.gr

ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΕΥΣΕΙΣ – 2^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ – ΧΑΛΚΙΔΑ 2017

Πόλη: Χαλκίδα

Ημερομηνία: 8 – 11 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Ελληνικά προϊόντα

Πληροφορίες: site:

<http://www.evroschamber.gr/articles/details/6299/ellados-geuseis-2o-festival-ellinon-paragogon-xalkida-2017> , e-mail: iniotaki@yahoo.gr ,

e-mail: elladosgevseis@gmail.com , τηλ: 210 4920582 , 6981250614

DRONE EXPO

Πόλη: Κλειστό Στάδιο Π. Φαλήρου, Αθήνα

Ημερομηνία: 9 – 11 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: εμπορικές εφαρμογές μη επανδρωμένων εναέριων συστημάτων (UAV)

Πληροφορίες: site: www.droneexpo.eu

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

ELECTRONICS & APPLICATIONS (ELECTRONICS & AUTOMATION)

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία

Ημερομηνία: 30 Μαΐου-1 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: προώθηση καινοτομίας, γνώσης και δεξιοτήτων σε ηλεκτρονικά και εφαρμογές

Πληροφορίες: site: <http://eabeurs.nl/contact/> e-mail: info@eabeurs.nl

τηλ: (033) 461 66 38 , 003133) 465 75 07

INTERSOLAR EUROPE

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία

Ημερομηνία: 31 Μαΐου – 2 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: ηλιακή ενέργεια και φωτοβολταϊκά

Πληροφορίες: τηλ.: +30 210 6419038, +30 210 6445175, site:

www.german-fairs.gr/monacho/intersolar-europe/

CHINA HOMELIFE 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 1-3 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Ανδρικά-Γυναικεία ρούχα, έπιπλα, ηλεκτρικά ήδη, φωτιστικά, δώρα,μοκέτες, ταπετσαρίες κλπ.

Πληροφορίες: site: www.eteer.gr ,

<http://en.chinahomelifeturkey.com/index.php> e-mail: info@eteer.gr , fairs@eteer.gr

KOREA WORLD TRAVEL FAIR

Πόλη: Σεούλ, Ν. Κορέα

Ημερομηνία: 1-4 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Τουρισμός

Πληροφορίες:site:www.kotfa.co.kr

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

ITM TEXPO EURASIA

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 1-4 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: πλέξιμο, ύφανση, βαφή, εκτύπωση, φινιρίσμα, συναφείς βιομηχανίες

Πληροφορίες: <http://www.eventseye.com/fairs/f-itm-texpo-eurasia-14264-1.html>

FRANCHISING, FINANCIAL AND CONSULTING SERVICES

Πόλη: Οπατία, Κροατία

Ημερομηνία: 2 – 3 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: franchising, χρηματοοικονομικά και παροχές υπηρεσιών

Πληροφορίες: τηλ.: +38551209123, email: info-fec@hgk.hr, site: www.fec.hgk.hr

ELECTRIC & HYBRID MARINE WORLD EXPO

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 6-8 Ιουν 2017

Εκθέματα: Ναυτιλιακά συστήματα πλοήγησης.:

Πληροφορίες:

www.electricandhybridmarineworldexpo.com/dutch/index.php

THAIWATEREXPO

Πόλη: Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη

Ημερομηνία: 7 – 10 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: διαχείριση υδάτων, υδάτινων πόρων και υγρών αποβλήτων

Πληροφορίες: τηλ.: 0066 2 642 6911 εσωτ.314 email: thaiwater-th@ubm.com , gremb.ban@mfa.gr

THE 11TH CHINA INTERNATIONAL EDIBLE OIL & OLIVE OIL EXHIBITION 2017

Πόλη: Guangzhou

Ημερομηνία: 16 - 18 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: βρώσιμο λάδι και ελαιόλαδο

Πληροφορίες:site:www.ioechina.org, email:

ioechina@yeah.net

ReMaTec

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 18-20 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Μηχανήματα ψύξης και κλιματισμού

Πληροφορίες: site: <http://www.rematec.com/contact/>

e-mail: rematec@rai.nl. Τηλ:

0031 (0)20 549 13 33

METEF

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία

Ημερομηνία: 21 – 24 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: μέταλλα

Πληροφορίες: www.metef.com, www.agora.mfa.gr/it75

IMPORTGOODSFAIR

Πόλη: Σεούλ, Ν. Κορέα

Ημερομηνία: 22 – 24 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: καταναλωτικά αγαθά

Πληροφορίες: site:www.igf.co.kr

TENDENCE 2017

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία

Ημερομηνία: 24-27 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: διακόσμηση και είδη δώρου

Πληροφορίες:site: www.travel4fairs.gr , τηλ:210 6410405, 210 6090525 , fax: 210 6410602 , 210 6090527

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

296	23/05/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ(ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ) ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ ΜΕΣΗΣ ΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΗΛ.2108916264 .	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
302	24/05/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 13 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.	Γ' ΣΣ/ΔΥΔΜ
299	26/05/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2695360607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
305	26/05/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΑ ΤΗΛ.26953-60607	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
304	29/05/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ.23133243374	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-"Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"-Ψ.Ν.Θ
281	07/06/2017.ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ) ΤΗΛ.2313317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
283	12/06/2017.ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΗΛ.2521025997	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
294	12/06/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ "ΞΙΦΟΣ ΜΕ ΘΥΣΑΝΟ ΠΛΗΡΕΣ" ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
298	12/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ.2313317511	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
303	13/06/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΗΛ.2313300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
267	14/06/2017.ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΥΛΟΥ ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313313172	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ/ΣΥΚΕΩΝ
293	15/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΕΡΤ-3 ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΛ.2106075750	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ-ΕΡΤ
295	15/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΡΤ 3 ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ" ΤΗΛ.2106075749	ΕΡΤ
300	15/06/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ 106ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 97ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ" ΤΗΛ.2313317788	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
274	16/06/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΕΡΑΤΟΜΕΤΡΟΥ-ΔΙΑΘΛΑΣΙΜΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΟΠΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΕΤΡΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΕΠΑΦΗ ΤΗΛ.2313307195	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
297	16/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΥΚΟΥ,ΦΡΕΣΚΟΥ, ΑΓΕΛΑΔΙΝΟΥ,ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΜΕ 3,5 ΚΑΤ'ΕΛΑΧΙΣΤΟΝ ΛΙΠΑΡΑ ΤΗΛ.2313317535	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr